
Uuring "Mänguväljakute valimine Tallinna 26. Lasteaed"

Respondentide statistika:

Kokku osalejaid 47
Mees 9
Naine 38
Keskmine vanus 35.1 aastaid

Tulemuste kokkuvõte

1. Palun vasta .... (mitmed võimalikud vastused)

olen hoolekogu liige 4 4.1%

olen lapsevanem 41 42.3%

olen õpetaja 5 5.2%

direktor 1 1%

õppealajuhataja 1 1%

minu laps käib aiarühmas 35 36.1%

minu laps käib liitrühmas 1 1%

minu laps käib sõimerühmas 9 9.3%

Kokku vastuseid 97

2. Soovin, et minu lapse lasteaia õueala täieneks ühega järgmisest valikust:

sõimeala (kattega liivakast,
2-kohaline kiik koos turvaalaga,
liumägi, mängumaja,
pink-panipaik jm

1 2.1%

õuesõppeala (kolmest küljest
suletud paviljon, 20 lapsele
mõeldud laud ja pingid, tahvel
jm)

33 70.2%

seiklusrada (tasakaalupoom,
tasakaalukiiged, erinevad sillad
(võrksild, laudsild, sikk-sakk sild,
nepaali sild, ahvisild) ja turvaala
ning laskumistross jm)

2 4.3%

3-7 aastaste laste ronila (nt tüüp
Riia)

10 21.3%

spordiala (jalgpalli-või
korvpalliplats, jooksurada jm)

0 0%

üksik mängu-või sportimisvahend
(mängumaja, auto, rong, lennuk,
kiiged, karusell,
kaugushüpperada koos kastiga,
alpisein, jalgpalliväravad jm)

1 2.1%

Kokku vastuseid 47

3. Kui valisite üksiku mängu- või sportimisvahendi, siis palun jätkake valiku tegemist (kuni kolm valikut) (mitmed
võimalikud vastused)

mängumaja 31 33%

auto (rollimänguks) 1 1.1%

rong (rollimänguks) 7 7.4%

laev (rollimänguks) 3 3.2%



lennuk (rollimänguks) 6 6.4%

kiiged koos turvaalaga 11 11.7%

karusell 4 4.3%

kiik-linnupesa 3 3.2%

kaugushüpperada koos kastiga 3 3.2%

kettidel tasakaalupoom 3 3.2%

korvpallirõngad (3 tasandit) 3 3.2%

kaks jalgpalliväravat 7 7.4%

kaldtee 2 2.1%

alpisein 1 1.1%

roni-püramiid 4 4.3%

kattega jooksurada/ring 5 5.3%

Kokku vastuseid 94

Selgitus: Koguvastused on kõikide vastuste summa, mis osaleja on teatavale küsimusele vastanud.

Iga vastuse protsent arvutatakse jagades selle vastuse arvu kõikide küsimuste arvuga.


